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Preferred Approach to Service Levels and Funding

When the gap between the County’s costs and revenues widens in the coming years, 
would you rather see service levels reduced, the County replace lost revenue by asking 
voters to approve a tax increase or should the County allow development that would 
create a new tax base?

Allow development that would create a new tax base 72%

Reduce service levels 16%

Raise property taxes 11%

Percent of respondents 
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Wind and Solar Installations
Strongly support – 51%
Somewhat support – 32%
Clear Creek County as a location to install large, 
utility scale alternative energy sources
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Economic benefits that could 
result from the project

84%

Societal benefits the project could 
have on the area

56%

Environmental benefits/
resources available

15%

Increased access to
remote areas

17%

Percent of respondents 
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Percent of respondents 

Visual impact on the area 63%

Environmental impact on
the area

60%

Concerns about alternative 
energy

4%

Increased access to
remote areas

40%

Cost concerns 18%
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